

学习悼词 团结奋斗 谱写强军事业新篇章

全军官兵认真学习习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词

新华社北京12月6日电 12月6日上午,全军官兵通过电视、广播、网络等形式收听收看江泽民同志追悼大会实况,聆听中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平所致悼词,深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范,决心在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,强化思想引领,强化担当作为,强化工作落实,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

追悼大会默哀时,从机关到基层,从高原到海岛,在座座军营,广大官兵肃立默哀。追悼大会结束后,全军官兵采取多种形式,认真学习习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词。

“要毫不动摇坚持党对人民军队的

绝对领导。”全军官兵在学习悼词时表示,要全面加强人民军队党的建设,更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,一切行动听从党中央、中央军委和习主席指挥。

“如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队,是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。”军委机关各部委、军委各直属机构机关干部在学习悼词时谈到,要扣牢建军一百年奋斗目标,全面加强军事治理,加强国防和军队建设重大任务战建备统筹,进一步畅通战略管理链路,实质性推进军事管理革命,提高军事系统运行效能和国防资源使用效益。各军兵种、军委各直属单位、武警部队官兵表示,当前我军建设正处在提质增效的关键阶段,我们要转变发展理念,创新发展模式,增

强发展动能,用改革创新的办法研究解决问题,坚持不懈把国防和军队改革向纵深推进,加速科技向战斗力转化,加快治军方式根本性转变,推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级,巩固提高一体化国家战略体系和能力,在新征程上跑出强军加速度。

军委联指中心、各战区官兵纷纷表示,只有全面提高新时代备战打仗能力,才能无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。我们要坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,以时不我待的使命感和紧迫感,全面加强练兵备战,深入推进实战化军事训练,深化联合训练、对抗训练、科技练兵,加强军事力量常态化多样化运用,坚定灵活开展军事斗争,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,有效履行新时代人民军队使命任务。

“要有压倒一切敌人的英雄气概。”从白山黑水到雪域高原,从西北边陲到万里海疆,广大官兵认真学习领会悼词,纷纷表示,要在新征程上敢于斗争、敢于胜利,保持只争朝夕、奋发有为的

奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,掌握历史主动,增强志气、骨气、底气,不信邪、不怕鬼、不怕压,全力战胜前进道路上各种困难和挑战。

“永葆人民军队性质、本色、作风。”广大官兵在学习悼词时表示,光荣传统和优良作风集中反映了我军的性质和宗旨,体现了我军的政治本色,是我军的宝贵精神财富。我们要始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,永远做人民子弟兵。

一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。中华民族的伟大复兴事业,凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。广大官兵表示,新时代新征程上,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略不动摇,踔厉奋发、勇毅前行,奋力实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面,为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑,为世界和平与发展作出更大贡献。

坚定推进“一国两制”事业 同心共谋祖国统一大业

——港澳台各界深切缅怀江泽民同志

新华社北京12月6日电 江泽民同志追悼大会6日在人民大会堂隆重举行,港澳台同胞通过电视、网络收看直播,沉痛悼念这位公认的享有崇高威望的卓越领导人,深切缅怀他的丰功伟绩和崇高风范。大家表示,将化悲痛为力量,奋力续写“一国两制”事业新篇章,为实现国家统一、民族复兴共同奋斗。

香港特区行政长官李家超率特区主要官员、行政会议成员等收看追悼大会直播,同步肃立默哀3分钟。全港所有政府机构和主要政府建筑物、立法会及司法机构的国旗与区旗下半旗志哀,全港十八区多个指定地点安排直播追悼大会。

李家超当日在社交媒体上表示,我们将继承江泽民主席遗志,全力以赴全面准确贯彻落实“一国两制”,确保香港长期繁荣稳定,为实现中华民族伟大复兴作出贡献。

在香港特区立法会综合大楼,立法会主席梁君彦与议员收看追悼大会直播,并默哀3分钟。

上午10时,香港特区政府部门船只在维港海面一字排开,鸣笛3分钟。码头上行人驻足,低头默哀。香港交易所中环交易广场外部大屏的市场数据显示暂停3分钟。香港金银业贸易场上

午开市后暂停交易3分钟。

在油麻地社区中心,容纳400人的悼念大厅座无虚席,后排站满自发前来的市民。人们身着素服,神情哀伤,大会过程中同步肃立默哀。“江主席一直关心香港同胞福祉,支持香港发展。我们要珍惜今天,努力创造更美好的明天。”市民韩先生说。

当日,全港中小学及幼儿园下半旗志哀。在香港培侨中学,老师向学生介绍江泽民主席的生平与贡献,播放有关纪录片。10时许,全校师生默哀3分钟。初二学生吴依洛说:“江主席为国家、为香港做了很多实事,令人敬仰。我们要学习他脚踏实地、开拓进取的精神,为理想而努力,早日学成报效祖国。”

6日,澳门特区政府部门、立法与司法机构、社会团体以及中央驻澳机构、驻澳中资企业等,组织观看追悼大会并默哀3分钟。

在中国与葡语国家商贸合作服务平台综合体,澳门特区行政长官贺一诚率特区主要官员、行政会委员等,肃立收看追悼大会直播。

在追悼大会默哀时,澳门特区全体公务人员默哀3分钟,特区政府汽车舰船鸣笛3分钟,澳门4个高点警报系统鸣响3分钟。全澳所有政府机关、高等

院校及中小幼学校下半旗志哀。

澳门中华总商会逾百成员观看追悼大会直播。会长崔世昌说,江泽民主席逝世是国家的重大损失,澳门各界应继续努力做好自己的工作,一如既往弘扬爱国爱澳精神,为澳门、为国家作出贡献。

澳门街坊会联合总会400多名会员收看追悼大会直播。会长吴小丽说,江泽民主席逝世,举国哀痛。我们要继续全面准确贯彻落实“一国两制”,积极融入国家发展大局,为实现中国式现代化团结奋斗。

在澳门濠江中学,5000多名师生收看直播。2000年12月,江泽民主席曾视察濠江中学,题写“濠江中学 桃李芬芳”。副校长陈步倩说,濠江师生缅怀江泽民主席,谨记他的关怀与勉励,努力将爱国爱澳教育事业办得更好。学生易碧玉表示,将努力求学成才,未来报效祖国。

连日来,台湾各界持续以各种方式悼念江泽民同志。台湾海基会前董事长辜振甫遗孀辜严倬云致唁电表达“至深震悼”。她表示,江泽民先生在任期间,承先启后,推进改革开放,为中国稳定发展奠定基础。

台塑企业总裁王文渊表示,江泽民主席目光远大、审时度势,坚持经济建设

与改革开放,打开中国社会主义现代化建设新局面,更是两岸经济合作发展与交流的重要推手,影响深远。他的逝世是中华民族的损失,其精神永垂不朽。

6日,统一联盟党主席戚嘉林、新党主席吴成典等岛内人士通过网络观看追悼大会。戚嘉林表示,我们深切缅怀江泽民主席,将高举反“独”促统旗帜,为完成祖国统一大业、实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。吴成典表示,江泽民主席为两岸关系作出的贡献弥足珍贵,希望两岸中国人思考其中蕴含的精神和意义,期盼两岸早日实现和平统一。

在大陆,许多台商台胞收看了追悼大会直播。上海市台湾同胞投资企业协会副会长林玉珍、镇江市台资企业协会常务副会长邓先喜、东莞市台商投资企业协会前会长叶宏灯等表示,江泽民主席推动两岸达成“九二共识”,推进两岸协商谈判,意义非凡,使台商台胞切实受益。两岸关系好,台湾才会好。两岸同胞应继承江泽民主席遗志,促进两岸融合发展,推进祖国统一进程。

收看追悼大会直播后,华侨大学博士后张立齐表示,作为当代台湾青年,要继承前辈坚定的理想信念,与大陆青年共同肩负起历史重任,携手为实现国家统一、民族复兴贡献青春力量。

我市组织收听收看江泽民同志追悼大会

本报讯(记者 胡瑜珊)12月6日上午,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人

民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。

在市行政中心,陈志伟、孙巍峰、谢

天学、孙同占、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建、李俊等市领导陶佩白花、默然肃立,怀着十分沉痛

的心情,集中收听收看大会。

同一时间,我市各级各部门认真组织广大党员、干部、群众收听收看大会。